



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	M4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Diverzita včel (Hymenoptera: Apiformes) na řepkovém poli
Student:	Bc. Pavlína Vyskočilová
Katedra:	Katedra agroekosystémů
Vedoucí práce:	doc. Mgr. Martin Šlachta, Ph.D.
Oponent:	Mgr. Diana Holcová, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Fakulta životního prostředí, UJEP, Ústí n. L.

Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
	A	B	C	D	E	F	
Splnění požadavků zadání		X					
Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
Vhodnost metodiky řešení		X					
Využití metod zpracování výsledků	X						
Interpretace výsledků, diskuse			X				
Formulace závěrů práce	X						
Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená diplomová práce splnila zadané cíle práce, definované v zadání, chybí pouze celkové zhodnocení ekosystémových služeb.

Literární rešerše je obsáhlá a zahrnuje současné poznatky. Místy se vyskytují drobné formální a odborné nedostatky.

Metodika řešení odpovídá pracím obdobného charakteru. Jen některé analýzy a hodnocení dat, vyplývajících z obecně známých zákonitostí, není třeba uvádět.

Text kapitol metodiky, výsledků a diskuse je málo přehledný a zmatený. Uvedeny jsou zbytečné nebo opakující se informace. Text je členěn mnoha grafy a obrázky s nízkou vypovídací schopností. Uvedeny jsou i tabulky s původními daty, které by v textu neměly být. Diskuze je málo rozvedena a zahrnuje nevhodně detailní a nekomentované výsledky jiných autorů. V textu se vyskytují drobné formální nedostatky a překlepy.

Výše uvedené nedostatky však vyplývají pouze z autorčiny nezkušenosti a nejsou v rozporu s celkově kladným hodnocením diplomové práce.

Uvedte prosím metody a způsoby, jakými byste hodnotila ekosystémové služby hmyzu při opylování rostlin.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 13. 5. 2013

Podpis oponenta

Diana Holcova